
R4 ふりかえりアンケート 児童用（１，２，３年生）
☆  ふりかえりのしかた　☆

Ａ　　そうおもう（あてはまる）

Ｂ　　ややそうおもう（ややあてはまる）

Ｃ　　あまりそうおもわない（あまりあてはまらない）

Ｄ　　そうおもわない（あてはまらない）

No. A B A+B C D C+D

1 68.1% 26.7% 94.8% 3.6% 1.6% 5.2%

2 66.1% 25.5% 91.6% 6.4% 2.0% 8.4%

3 76.5% 18.7% 95.2% 2.8% 2.0% 4.8%

4 72.1% 21.9% 94.0% 4.4% 1.6% 6.0%

5 84.1% 13.1% 97.2% 1.6% 1.2% 2.8%

6 65.7% 27.5% 93.2% 4.4% 2.4% 6.8%

7 70.5% 23.9% 94.4% 4.4% 1.2% 5.6%

8 53.4% 31.1% 84.5% 12.7% 2.8% 15.5%

9 56.6% 32.3% 88.8% 8.0% 3.2% 11.2%

10 55.4% 28.3% 83.7% 10.8% 5.6% 16.3%

11 62.9% 31.9% 94.8% 3.6% 1.6% 5.2%

12 74.9% 15.1% 90.0% 5.6% 4.4% 10.0%

13 63.7% 30.3% 94.0% 4.4% 1.6% 6.0%

14 78.9% 15.1% 94.0% 4.8% 1.2% 6.0%

15 63.3% 29.1% 92.4% 5.6% 2.0% 7.6%

16 72.1% 23.1% 95.2% 3.2% 1.6% 4.8%

17 57.0% 34.7% 91.6% 6.8% 1.6% 8.4%

18 69.7% 23.5% 93.2% 5.2% 1.6% 6.8%

19 68.1% 22.3% 90.4% 4.4% 5.2% 9.6%

20 82.9% 10.8% 93.6% 3.2% 3.2% 6.4%

先生は、よいところや　がんばったところを　ほめてくれる。

学きゅうがよくなるように、みんなで話し合ったり かんがえたりし
ている。

じぶんには、よいところがあると　おもう。

　このカードは、あなたがたのしく学校ですごすことができるようにするためのものです。
　あなたの学校や学きゅう、じぶんについて、下にかいてある「ふりかえること」について、あてはまるものをえらんでくだ
さい。

先生のはなしは　わかりやすい。

ふりかえること

先生は、わたしたちのはなしを　きいてくれる。

でんしこくばんや アイパッドをつかった べんきょうは、わかりやす
い。

学校のべんきょうは　わかる。

なにごとにも　じぶんでかんがえて　とりくもうとしている

ゆめや　もくひょうを　もっている。

むずかしいことでも、ちょうせんしている。

すすんで学しゅうにとりくむことができている。

学校はたのしい。

けんこうやあんぜんにきをつけて生かつすることができている。

うんどうは　すき。

こまっていることを先生やまわりの人にはなすことができる。

だれかが こまっていたら　すすんでたすける。

いじめやこまっていることを、なくしたりへらしたりするために　しん
けんにかんがえている。

学校のきまりや　やくそくをまもっている。

先生は、わからないときは　ていねいに　おしえてくれる。

先生は、じんけんやいのちのたいせつさについておしえてくれる。



R4 振り返りアンケート 児童用（４・５・６年生）
☆  ふり返りのしかた　☆

Ａ　　そう思う（あてはまる）

Ｂ　　ややそう思う（ややあてはまる）

Ｃ　　あまりそう思わない（あまりあてはまらない）

Ｄ　　そう思わない（あてはまらない）

No. A B A;+B C D C+D

1 64.9% 29.1% 94.0% 5.0% 1.0% 6.0%

2 64.5% 28.8% 93.3% 5.0% 1.7% 6.7%

3 71.6% 23.4% 95.0% 4.0% 1.0% 5.0%

4 67.2% 26.1% 93.3% 5.4% 1.3% 6.7%

5 71.2% 24.7% 96.0% 4.0% 0.0% 4.0%

6 47.2% 42.5% 89.6% 8.0% 2.3% 10.4%

7 58.5% 33.1% 91.6% 6.4% 2.0% 8.4%

8 43.1% 37.1% 80.3% 14.0% 5.7% 19.7%

9 46.8% 41.5% 88.3% 10.4% 1.3% 11.7%

10 53.5% 39.8% 93.3% 5.7% 1.0% 6.7%

11 59.5% 26.1% 85.6% 9.4% 5.0% 14.4%

12 65.2% 26.8% 92.0% 5.0% 3.0% 8.0%

13 49.5% 45.2% 94.6% 4.3% 1.0% 5.4%

14 57.9% 22.7% 80.6% 13.4% 6.0% 19.4%

15 52.2% 41.1% 93.3% 5.4% 1.3% 6.7%

16 62.5% 26.8% 89.3% 8.0% 2.7% 10.7%

17 38.1% 46.5% 84.6% 12.4% 3.0% 15.4%

18 44.1% 40.8% 84.9% 11.7% 3.3% 15.1%

19 41.1% 35.8% 76.9% 12.7% 10.4% 23.1%

20 66.2% 20.4% 86.6% 5.4% 8.0% 13.4%

21 49.2% 37.4% 86.6% 10.9% 2.5% 13.4%

夢（ゆめ）や　目標（もくひょう）を　もっている。

英語の授業はすきだ

困っていることを　先生や周りの人に話すことができる。

学級がよくなるようにみんなで話し合ったり考えたりしている。

先生は、よいところや努力したことを認(みと)めてくれる。

人が困っていたら進んで助ける。

学校は楽しい。

進んで学習に取り組むことができている。

先生は、人権や命の大切さについて教えてくれる。

いじめや困っていることを、なくしたり　へらしたりするために　しん
けんに考えている。

学校の勉強（授業）は、わかる。

学校のきまりや　やくそくを守っている。

　このふり返りカードは、あなたが楽しく学校ですごすことができるようにするためのものです。
　あなたの学校や学級、自分について、下に書いてある「ふり返ること」について、あてはまるものをえらんでくださ
い。

先生の話や授業は、わかりやすい。

ふり返ること

先生は、私たちの話や意見を聞いてくれる。

先生は、わからないときは、ていねいにわかりやすく教えてくれる。

健康や安全に気をつけて生活することができている。

運動は好き。

電子黒板やアイパッド（タブレット）を使った授業は、わかりやすい。

むずかしいことでも、ちょうせんしている。

自分には、よいところがあると　思う。

何事（なにごと）にも　自分（じぶん）で考えて　取り組もうとしてい
る。



　　　　(地域の皆様用）
　　　※次の項目について、A～Ｄの該当する欄に○印をおつけください。

　　　　　　　Ａ　あてはまる
　　　　　　　Ｂ　ややあてはまる　・　どちらかというと　あてはまる
　　　　　　　Ｃ　あまりあてはまらない
　　　　　　　Ｄ　あてはまらない

A B Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｃ＋Ｄ

1
57.1% 35.7% 92.8% 0.0% 0.0% 0.0%

2
42.9% 35.7% 78.6% 14.3% 0.0% 14.3%

3
64.3% 21.4% 85.7% 7.1% 0.0% 7.1%

4
50.0% 42.9% 92.9% 0.0% 0.0% 0.0%

5
35.7% 42.9% 78.6% 0.0% 0.0% 0.0%

6
42.9% 50.0% 92.9% 0.0% 0.0% 0.0%

7
35.7% 42.9% 78.6% 7.1% 0.0% 7.1%

8
35.7% 28.6% 64.3% 21.4% 0.0% 21.4%

9
21.4% 57.1% 78.5% 7.1% 0.0% 7.1%

10
35.7% 42.9% 78.6% 14.3% 0.0% 14.3%

11
21.4% 42.9% 64.3% 7.1% 0.0% 7.1%

12
57.1% 28.6% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0%

13
57.1% 21.4% 78.5% 7.1% 0.0% 7.1%

14
57.1% 21.4% 78.5% 0.0% 0.0% 0.0%

15
21.4% 50.0% 71.4% 21.4% 0.0% 21.4%

笠縫東小学校教育に関する学校評価のお願い

※学習参観や学校の行事、地域での行事、地域での様子などで気づかれたことなどをもとにご記入ください。
　また、判断できない（わからない）ときは、空欄で結構です。

内　　容　　項　　目

学校は、学校だより、ホームページ等で学校の教育活動についてわかりやすく伝えている。

学校は、地域の願いや期待に応えている。

学校は、地域や保護者と協力しながら特色ある教育活動を進めようとしている。

学校は、子どもの安心、安全に心がけていると思う。

学校の施設・設備は、環境や安全に配慮していると思う。

子どもたちは、楽しく学校に通っていると思う。

子どもたちは、人を思いやる あたたかい気持ちが育っていると思う。

子どもたちは、気持ちのよい あいさつができている。

子どもたちは、規範意識を身につけている。

子どもたちは、交通ルールをよく守っている。

学校は、子どもを理解し、間違った行動については厳しく指導している。

学校は、学習を通じて思いやりの気持ちや社会のルールを守る気持ちを育もうとしている。

学校は、子どもに生命や人権を尊重する意識を育てようとしている。

学校は、生涯学習や生涯スポーツのために、施設・設備の有効活用を工夫している。

学校で行われている学習や子どもの様子についてよく知っている。

〇互いにですが、交流したり、学校に寄せていただき、授業等の様子を見たりする機会がコロナ禍等でないため、あまりわからないんだ
と感じました。園の子たち、園での取り組みにおいても何らかの方法を見つけ、発信できるように知っていただけるようにしないといけな
いと反省しました。
〇子どもたちと会う機会も、近所にも子どもがいなく、書くことができません申し訳ございません。



●次の項目について、Ａ～Ｄの該当する欄に○印をおつけください。
　なお、判断できない（わからない）ときは、空欄で結構です。

Ａ：あてはまる
Ｂ：ややあてはまる
Ｃ：あまりあてはまらない
Ｄ：あてはまらない

Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｃ＋Ｄ

1 60.5% 38.1% 98.6% 1.4% 0.0% 1.4%

2 58.3% 40.3% 98.6% 0.9% 0.5% 1.4%

3 43.3% 51.9% 95.2% 4.3% 0.5% 4.8%

4 33.3% 55.7% 89.0% 10.5% 0.5% 11.0%

5 43.5% 53.1% 96.7% 2.9% 0.5% 3.3%

6 49.5% 36.6% 86.1% 11.6% 2.3% 13.9%

7 40.0% 54.4% 94.4% 5.6% 0.0% 5.6%

8 32.7% 59.8% 92.5% 7.0% 0.5% 7.5%

9 19.9% 52.8% 72.7% 22.2% 5.1% 27.3%

10 26.8% 52.6% 79.3% 17.4% 3.3% 20.7%

11 43.5% 53.7% 97.2% 2.8% 0.0% 2.8%

12 11.6% 56.9% 68.5% 30.1% 1.4% 31.5%

13 58.8% 39.4% 98.1% 1.9% 0.0% 1.9%

14 56.3% 39.1% 95.3% 4.2% 0.5% 4.7%

15 46.0% 34.3% 80.3% 17.4% 2.3% 19.7%

　　　

その他、お気づきの点や保護者から見てお子さんの様子で気になることがありましたらご記入ください。

  笠縫東小学校教育に関する学校評価のお願い（保護者用）

内　　容　　項　　目

学校は、教育活動を学年だよりやホームページ等で、わかりやすく伝えている。

学校は、安全に心がけており、子どもは安心して生活していると思う。

学校は、地域の特色や保護者の願いを生かして、（コロナ禍の中）特色ある教育活動を
行っていると思う。

学校は、子どもを理解し、間違った行動については厳しく指導していると思う。

学校は、子どもに生命や人権を尊重する意識を育てようとしている。

子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。

217名回答/ＰＴＡ会員数504名

保護者として、家庭でも進んであいさつするように心がけている。

保護者として、「早寝早起き朝ごはん」などの望ましい生活習慣に心がけている。

保護者として、子どものことについて相談できる教育相談があることを知っている。

子どもは、人を思いやる気持ちが育っている。

子どもは、規範意識を身につけている。

子どもは、気持ちのよいあいさつができている。

子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。

保護者として、子どもの話を聞くようにしている。

保護者として、できるだけ叱ることを減らして、ほめるようにしている。


